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PAUTA1 
14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA, 18ª LEGISLATURA 
03 de maio de 2021. 

 
EXPEDIENTES DO DIA 

 
RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO 

 
* Ofício 280/2021 – encaminhando o Projeto de Lei nº 35/2021, com a seguinte súmula 
(Dispõe sobre alteração dos artigos 3º e 4º da Lei n 2.847/2008 e dá outras providencias) 
solicitando seja votado em sessões ordinárias; (ENCAMINHAR ÀS COMISSÕES) 
(Composição do Conselho Municipal de Educação) 

 
 

RECEBIDOS DO PODER LEGISLATIVO  
 

REQUERIMENTOS 
 

REQUERIMENTO Nº 80/2021 
 

Autoria: Vereador Roberto Carlos de Castro 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indica a execução de rotatória nos cruzamentos da Avenida Francisca Alves 
Pereira com as Ruas Francisca Alves Morilha, Carmelo Comegno, Iracema Trautwein Cossa 
e Ana Rosa Bonfim Rodrigues, pois se trata de um local muito movimentado por veículos e 
pedestres. 
 

 
REQUERIMENTO Nº 81/2021 

 
Autoria: Vereador Mauro Donizeti Fabian 
Destinatário: Prefeito Municipal e Departamento Jurídico da Prefeitura  
Assunto: Solicita informações sobre os terrenos doados pela Prefeitura Municipal, em Lei 
publicada em 05 de abril de 2012, no qual o Poder Executivo cedeu a várias empresas 
terrenos para iniciar a construção no prazo de 6 meses e conclusão em 18 meses, ainda diz a 
lei que após a conclusão deve gerar no mínimo 5 empregos. 
 
 

 
REQUERIMENTO Nº 82/2021 

 
Autoria: Vereadora Flávia Aparecida da Silva 

 
1 Publicada no site da Câmara Municipal de Bandeirantes 
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Destinatário: Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde  
Assunto: Solicita lista de nomes de pacientes que estão na fila de procedimentos (cirurgia 
eletivas) e exames médicos do sistema de saúde municipal, e quais estão aguardando 
atendimento, além de quais especialidades e exames o município está ofertando. 
 
 

REQUERIMENTO Nº 83/2021 
 

Autoria: Vereadora Flávia Aparecida da Silva 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Ação Social 
Assunto: Solicita explicações sobre o motivo que a “COZINHA COMUNITÁRIA” ainda 
está fechada. 
 
 

REQUERIMENTO Nº 84/2021 
 

Autoria: Vereador Alex Borba 
Destinatário: Prefeito Municipal  
Assunto: Requer que seja incluído os Padres e Pastores entre os grupos prioritários para 
tomarem a Vacina contra a Covid 19 (Coronavírus). 
 
 
 

REQUERIMENTO Nº 85/2021 
 

Autoria: Vereadora Sonia Regina Zambone 
Destinatário: Prefeito Municipal  
Assunto: Requer informação a respeito da previsão de cumprimento das emendas parlamentares 
impositivas de autoria desta vereadora, do vereador Antonio Carlos Demicio e dos ex-vereadores 
Tatiani Pereira Sabaini Azevedo, Jose Fernandes da Silva e Luiz Gustavo Onofre apresentadas ao 
Orçamento de 2021. Indica ainda que o Sr. Prefeito Municipal promova agilidade na execução das 
emendas parlamentares impositivas considerando que partes destas são voltadas a área de saúde  e 
da assistência social cujo o investimento é crucial no momento que estamos vivenciando de 
pandemia para melhor atendimento de nossos munícipes. 
 

 
RECEBIDOS DE DIVERSOS 

 
NADA CONSTA 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

MATÉRIAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
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ATA ELETRÔNICA 
 

Ata eletrônica do dia 28 de abril de 2021. 
 

REQUERIMENTOS 
 
 

REQUERIMENTO Nº 68/2021 
 

Autoria: Vereador Roberto Carlos de Castro 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indica a implantação de ciclofaixa, ou seja, parte da pista de rolamento da via 
destinada a circulação exclusiva de ciclos delimitada por sinalização específica, no trecho 
compreendido entre as ruas: São Paulo, Prefeito José Mario Junqueira, Benjamin Caetano 
Zambon e Estevan Leite de Negreiros. 
 

REQUERIMENTO Nº 69/2021 
 

Autoria: Vereador Roberto Carlos de Castro 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer que o Executivo se digne encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo 
legal, informações acerca da possibilidade do Executivo enviar projeto de lei que autorize a 
redução de jornada, sem redução de salário para Servidores Públicos Municipais 
responsáveis por pessoas com deficiência.  

 
REQUERIMENTO Nº 70/2021 

 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Demício 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer que seja realizada a poda das árvores em volta da quadra do Conjunto 
Maria Luiza Bertha Meneghel 
 
 

REQUERIMENTO Nº 71/2021 
 

Autoria: Vereador Antonio Carlos Demício 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer que seja construída lombada na Rua Manoel Maria Torrado no Conjunto 
Maria Luiza Bertha Meneghel na altura do CREAS 
 
 

REQUERIMENTO Nº 72/2021 
 

Autoria: Vereador Wanderley Aparecido da Silva 
Destinatário: Diretor do SAAE 
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Assunto: Requer que se se verifique a possibilidade de se instalar água tratada na Jacutinga 
na propriedade Zanatta e sítios vizinhos. 

 
REQUERIMENTO Nº 73/2021 

 
Autoria: Vereador Tiago Fraxino de Almeida 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer que seja construída lombada na Av. Pref. Moacyr Castanho na altura da 
Pousada dos Viajantes e Supermercado Ueda Center. 
 

REQUERIMENTO Nº 74/2021 
 

Autoria: Vereador Tiago Fraxino de Almeida 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer explicações de qual motivo o Executivo não está respondendo os 
requerimentos e indicações do Legislativo no prazo regimental de 30 (trinta) dias. 
 

REQUERIMENTO Nº 75/2021 
Autoria: Vereador Alex Borba 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer que seja feita limpeza do lixo que tem sido jogado na Rua Idelfonso 
Ribeiro Faria, no Conjunto João Teodoro 
 

REQUERIMENTO Nº 76/2021 
 

Autoria: Vereador Alex Borba 
Destinatário: Prefeito Municipal e Diretor do SAAE 
Assunto: Requer que seja feito um estudo de implantação de energia fotovoltaica no SAAE. 
 
                                                 REQUERIMENTO Nº 77/2021 
 
Autoria: Vereador Luiz Gustavo dos Santos 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e responsáveis pelos 
departamentos de fisioterapia e odontologia 
Assunto: Requer que sejam destinados profissionais dos departamentos de fisioterapia e 
odontologia para que atendam na UBS do patrimônio Nossa Senhora da Candelária 
(Sertãozinho). 
 
                                                 REQUERIMENTO Nº 78/2021 
 
Autoria: Vereador Manoel Affonso Pirolla Vieira 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer disponibilização de um número maior de profissionais médicos e de 
dentistas, para atender a população residente do Sertãozinho. 
 
                                                 REQUERIMENTO Nº 79/2021 
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Autoria: Vereador Manoel Affonso Pirolla Vieira 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Requer a execução tapa buracos na extensão do meio fio localizado na Avenida 
Bandeirantes, em frente ao número 997, próximo ao Açougue Dois Irmãos. 
 

 
MOÇÃO DE APLAUSOS 

 
Autoria: Vereador Manoel Affonso Pirolla Vieira 
Destinatário: Servidores públicos municipais da Secretaria Municipal de Saúde que atuam 
na linha de frente do combate ao Covid-19 
Assunto: Concede moção de aplausos 
 
 
 

MOÇÃO DE APLAUSOS 
 

Autoria: Vereador Luiz Gustavo dos Santos 
Destinatário: Professora Renata Francisco Abdalla 
Assunto: Concede moção de aplausos. 
 
 

MATÉRIA EM 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 
PROJETO DE LEI Nº 023/2021 

 
Autoria: Prefeito Municipal 
Súmula. Autoriza o Executivo Municipal a criar o "Cursinho Pré-Vestibular e Enem" para 
alunos que frequentam o último ano ou que concluíram o ensino médio e que residam no 
município de Bandeirantes e dá outras providências. 
 

MATÉRIA EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 
PROJETO DE LEI Nº 003/2021 - LEGISLATIVO 

 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Demício 
Súmula. Altera denominação de vila no município. 
 
 
  

Manoel Affonso Pirolla Vieira 
PRESIDENTE 
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